

## PÉTITION AU GOUVERNEMENT DU CANADA

Nous, soussignés, citoyens et propriétaires de la ville de Lac-Mégantic et de la municipalité de Frontenac, désirons porter à l'attention du gouvernement du Canada QUE nous nous opposons au tracé retenu concernant la voie de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer. Ce tracé prévoit passer sur des terres agricoles ancestrales, à proximité des résidences. Les citoyens établis dans cette région, ont le souci de préserver leur qualité de vie, de continuer à évoluer dans un environnement paisible et écologiquement sain.

PAR CONSÉQUENT, les pétitionnaires demandent au gouvernement du Canada de suspendre le projet de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer et de voir à ce que des mesures de sécurité ferroviaires appropriées soient clairement énoncées et de faire en sorte qu'elles soient respectées dans leur application.

**Signatures**

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres moulées.)

**Adresses**

(Donnez votre adresse postale complète ou ville et province ou province et code postal.)

Simon Laroche	[REDACTED]	Mégantic
Lucy Bélanger	[REDACTED]	Audet
[REDACTED]	[REDACTED]	Lac-Mégantic
Paul Laroche	[REDACTED]	
Pierre Bélanger	[REDACTED]	

PAR CONSÉQUENT, les pétitionnaires demandent au gouvernement du Canada de suspendre le projet de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer et de voir à ce que des mesures de sécurité ferroviaires appropriées soient clairement énoncées et de faire en sorte qu'elles soient respectées dans leur application.

**Signatures**

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres moulées.)

**Adresses**

(Donnez votre adresse postale complète ou ville et province ou province et code postal.)

Charles Caspi	[REDACTED]
Karen Bora	[REDACTED]
amitie Pajane	[REDACTED] Frontenac
Rustan Blais	[REDACTED] Frontenac
Joelyne Lang	[REDACTED] Frontenac
Eric Blais	[REDACTED] Frontenac
Michel Blais	[REDACTED] Frontenac
Kelene Blais	[REDACTED] Frontenac
Sylvie Boucher	[REDACTED] Frontenac
Jean-Denis Fortin	[REDACTED] FRONTENAC



## PÉTITION AU GOUVERNEMENT DU CANADA

Nous, soussignés, citoyens et propriétaires de la ville de Lac-Mégantic et de la municipalité de Frontenac, désirons porter à l'attention du gouvernement du Canada QUE nous nous opposons au tracé retenu concernant la voie de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer. Ce tracé prévoit passer sur des terres agricoles ancestrales, à proximité des résidences. Les citoyens établis dans cette région, ont le souci de préserver leur qualité de vie, de continuer à évoluer dans un environnement paisible et écologiquement sain.

PAR CONSÉQUENT, les pétitionnaires demandent au gouvernement du Canada de suspendre le projet de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer et de voir à ce que des mesures de sécurité ferroviaires appropriées soient clairement énoncées et de faire en sorte qu'elles soient respectées dans leur application.

### Signatures

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres moufées.)

### Adresses

(Donnez votre adresse postale complète ou ville et province ou province et code postal.)

<i>Paul Fortin</i>	[Redacted] FRONTENAC
<i>Penette B Fortin</i>	[Redacted] Frontenac
<i>Paul Fortin</i>	[Redacted] Frontenac
<i>Stephanie Vauv</i>	[Redacted] frontenac
<i>Lise [Signature]</i>	[Redacted] Frontenac

## PÉTITION AU GOUVERNEMENT DU CANADA

Nous, soussignés, citoyens et propriétaires de la ville de Lac-Mégantic et de la municipalité de Frontenac, désirons porter à l'attention du gouvernement du Canada QUE nous nous opposons au tracé retenu concernant la voie de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer. Ce tracé prévoit passer sur des terres agricoles ancestrales, à proximité des résidences. Les citoyens établis dans cette région, ont le souci de préserver leur qualité de vie, de continuer à évoluer dans un environnement paisible et écologiquement sain.

PAR CONSÉQUENT, les pétitionnaires demandent au gouvernement du Canada de suspendre le projet de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer et de voir à ce que des mesures de sécurité ferroviaires appropriées soient clairement énoncées et de faire en sorte qu'elles soient respectées dans leur application.

### Signatures

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres moulées.)

### Adresses

(Donnez votre adresse postale complète ou ville et province ou province et code postal.)

Jacques Pét.	[REDACTED] G6B1E9
EMERY BELANGER	[REDACTED]

## PÉTITION AU GOUVERNEMENT DU CANADA

Nous, soussignés, citoyens et propriétaires de la ville de Lac-Mégantic et de la municipalité de Frontenac, <sup>MAINTES</sup> désirons porter à l'attention du gouvernement du Canada QUE nous nous opposons au tracé retenu concernant la voie de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer. Ce tracé prévoit passer sur des terres agricoles ancestrales, à proximité des résidences. Les citoyens établis dans cette région, ont le souci de préserver leur qualité de vie, de continuer à évoluer dans un environnement paisible et écologiquement sain.

PAR CONSÉQUENT, les pétitionnaires demandent au gouvernement du Canada de suspendre le projet de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer et de voir à ce que des mesures de sécurité ferroviaires appropriées soient clairement énoncées et de faire en sorte qu'elles soient respectées dans leur application.

### Signatures .

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres moulées.)

### Adresses

(Donnez votre adresse postale complète ou ville et province ou province et code postal.)

M. A. P. C. [Signature]	[Redacted] FRONTENAC [Redacted]
Christine Roy	[Redacted] Frontenac
Marie Lenoir	[Redacted] Frontenac
[Signature]	[Redacted] Frontenac
Donald Starnes	[Redacted] Frontenac

THE COMMISSIONER OF REVENUE AND FINANCE, STATE OF CALIFORNIA, HAS THE HONOR TO ACKNOWLEDGE THE RECEIPT OF THE ABOVE-SIGNED CHECK FOR THE AMOUNT OF \$ [REDACTED] PAID TO THE STATE OF CALIFORNIA BY [REDACTED] ON [REDACTED] 19 [REDACTED].

**Signature**

**Signature**

(Sign your name in full on the reverse side of this envelope)

(Do not write address, postal code, or other information on the reverse side of this envelope)

<p><i>[Handwritten Name]</i></p>	<p>[REDACTED]</p>
<p><i>[Handwritten Name]</i></p>	<p>[REDACTED] <i>[Handwritten Name]</i></p>
<p><i>[Handwritten Name]</i></p>	<p>[REDACTED]</p>
<p><i>[Handwritten Name]</i></p>	<p>[REDACTED] <i>[Handwritten Name]</i></p>
<p><i>[Handwritten Name]</i></p>	<p>[REDACTED] <i>[Handwritten Name]</i></p>
<p><i>[Handwritten Name]</i></p>	<p>[REDACTED]</p>
<p><i>[Handwritten Name]</i></p>	<p>[REDACTED]</p>

FEDERAL GOVERNMENT OF CANADA

The Minister of Health is pleased to announce that the Government of Canada will be contributing to the costs of the construction of the new hospital in the Municipality of Pointe-Claire, Quebec. This contribution is part of the Government of Canada's commitment to the health care system in Quebec. The Government of Canada will be contributing to the costs of the construction of the new hospital in the Municipality of Pointe-Claire, Quebec. This contribution is part of the Government of Canada's commitment to the health care system in Quebec.

The Government of Canada will be contributing to the costs of the construction of the new hospital in the Municipality of Pointe-Claire, Quebec. This contribution is part of the Government of Canada's commitment to the health care system in Quebec. The Government of Canada will be contributing to the costs of the construction of the new hospital in the Municipality of Pointe-Claire, Quebec. This contribution is part of the Government of Canada's commitment to the health care system in Quebec.

Signature

(Signature of the Minister of Health)

Witness

(Signature of the witness, a person who is not a member of the Government of Canada)

<i>[Handwritten Signature]</i>	[Redacted]
<i>[Handwritten Signature]</i>	[Redacted]
<i>[Handwritten Signature]</i>	[Redacted]
<i>[Handwritten Signature]</i>	[Redacted] <i>[Handwritten Signature]</i>
<i>[Handwritten Signature]</i>	[Redacted] <i>[Handwritten Signature]</i>

**PAR CONSENTEMENT**, le ~~particulier~~ ~~déclarant~~ au ~~gouvernement~~ du ~~Canada~~ en ~~exécution~~ et ~~pour~~ en ~~conformité~~ de la ~~part~~ de ~~la~~ ~~Négociation~~ pour le ~~claire~~ de ~~la~~ et ~~de~~ ~~voir~~ et ~~de~~ ~~ce~~ ~~que~~ ~~les~~ ~~mesures~~ de ~~sécurité~~ ~~imposées~~ ~~approuvées~~ ~~seront~~ ~~clairement~~ ~~étiquetées~~ et ~~de~~ ~~la~~ ~~part~~ de ~~ce~~ ~~que~~ ~~les~~ ~~mesures~~ ~~seront~~ ~~respectées~~ ~~dans~~ ~~leur~~ ~~application~~.

**Signature**

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres majuscules.)

**Adresse**

(Écrivez votre adresse postale complète et le numéro de la province ou du territoire.)

<i>Francis Lussier</i>	[Redacted] <i>Lac-Négative</i>
<i>Dany Dubois</i>	[Redacted] <i>Lac-Négative</i>
<i>Christine Dubois</i>	[Redacted] <i>Lac-Négative</i>
<i>Angèle Roy</i>	[Redacted] <i>Lac-Négative</i>
<i>Christine Roy</i>	[Redacted]
<i>La On</i>	[Redacted] <i>FRONTIÈRE</i>
<i>Peggy Roy</i>	[Redacted] <i>Lac-Négative</i>
<i>Tina Roy</i>	[Redacted] <i>Lac-Négative</i>
<i>Yves Dubois</i>	[Redacted] <i>Lac-Négative</i>
<i>Marie Dubois</i>	[Redacted] <i>Lac-Négative</i>
<i>Odette Dubois</i>	[Redacted] <i>Lac-Négative</i>
<i>Marie Dubois</i>	[Redacted] <i>Lac-Négative</i>

## PÉTITION AU GOUVERNEMENT DU CANADA

Nous, soussignés, citoyens et propriétaires de la ville de Lac-Mégantic et de la municipalité de Frontenac, désirons porter à l'attention du gouvernement du Canada QUE nous nous opposons au tracé retenu concernant la voie de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer. Ce tracé prévoit passer sur des terres agricoles ancestrales, à proximité des résidences. Les citoyens établis dans cette région, ont le souci de préserver leur qualité de vie, de continuer à évoluer dans un environnement paisible et écologiquement sain.

PAR CONSÉQUENT, les pétitionnaires demandent au gouvernement du Canada de suspendre le projet de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer et de voir à ce que des mesures de sécurité ferroviaires appropriées soient clairement énoncées et de faire en sorte qu'elles soient respectées dans leur application.

### Signatures

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres moulées.)

### Adresses

(Donnez votre adresse postale complète ou ville et province ou province et code postal.)

<i>François Lacroix</i>	[REDACTED]	Frontenac
<i>Donita Laette</i>	[REDACTED]	Lac-Mégantic
<i>Luz Lussu</i>	[REDACTED]	Lac-Mégantic
<i>Denis Berdus</i>	[REDACTED]	Frontenac
<i>David Carver</i>	[REDACTED]	Lac-Mégantic

PAR CONSÉQUENT, les pétitionnaires demandent au gouvernement du Canada de suspendre le projet de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer et de voir à ce que des mesures de sécurité ferroviaires appropriées soient clairement énoncées et de faire en sorte qu'elles soient respectées dans leur application.

**Signatures**

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres mouillées.)

**Adresses**

(Donnez votre adresse postale complète ou ville et province ou province et code postal.)

Jacques Hendron	[REDACTED] [REDACTED] Frontenac [REDACTED] QUEBEC
Neda Valli	[REDACTED] Frontenac
Zoe Carriq	[REDACTED] Woburn Cox-1R0.
Loddyne Grandin	[REDACTED] Woburn Cox-1R0

## PÉTITION AU GOUVERNEMENT DU CANADA

Nous, soussignés, citoyens et propriétaires de la ville de Lac-Mégantic et de la municipalité de Frontenac, désirons porter à l'attention du gouvernement du Canada QUE nous nous opposons au tracé retenu concernant la voie de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer. Ce tracé prévoit passer sur des terres agricoles ancestrales, à proximité des résidences. Les citoyens établis dans cette région, ont le souci de préserver leur qualité de vie, de continuer à évoluer dans un environnement paisible et écologiquement sain.

PAR CONSÉQUENT, les pétitionnaires demandent au gouvernement du Canada de suspendre le projet de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer et de voir à ce que des mesures de sécurité ferroviaires appropriées soient clairement énoncées et de faire en sorte qu'elles soient respectées dans leur application.

### Signatures

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres moulées.)

### Adresses

(Donnez votre adresse postale complète ou ville et province ou province et code postal.)

Raymond Savois	████████████████████ LAC-MÉGANTIC, Q.C. ██████████
Maurice Lucier	████████████████████ Lac Mégantic
Gaston Savois	████████████████████ FRONTENAC, ██████████ GASTON.SAVOIS@VIDEOTRON.CA
Gisèle Hireault	████████████████████ FRONTENAC, Q.C. ██████████ GISELE.HIREAULT@VIDEOTRON.CA
Luce Savois	FRONTENAC, QC

PAR CONSÉQUENT, les pétitionnaires demandent au gouvernement d Canada de suspendre le projet de contournement de la ville de Lac Mégantic pour le chemin de fer et de voir à ce que des mesures d sécurité ferroviaires appropriées soient clairement énoncées et de faire e sorte qu'elles soient respectées dans leur application.

**Signatures**

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres mouillées.)

**Adresses**

(Donnez votre adresse postale complète ou ville et province ou province et code postal.)

Lac Mégantic	[Redacted] St Catharines de Bonaventure
Chloé Savoie	Frontenac, P.Q. Québec
Julie Paris	Frontenac - P. Québec.
Richard	[Redacted] P. Québec P.Q. G0Y1H0
WANNATHAT MARISA	[Redacted] P. Québec P.Q. G0Y1H0
Joël Coulombe	[Redacted] P. Québec P.Q. G0Y-1H0
Huguette Plante	[Redacted] Lac-Mégantic
Nicolas Frenay	Nantes, QC
Gerald Costello	Frontenac QC
Celine Racine	Frontenac QC

## PÉTITION AU GOUVERNEMENT DU CANADA

Nous, soussignés, citoyens et propriétaires de la ville de Lac-Mégantic et de la municipalité de Frontenac, désirons porter à l'attention du gouvernement du Canada QUE nous nous opposons au tracé retenu concernant la voie de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer. Ce tracé prévoit passer sur des terres agricoles ancestrales, à proximité des résidences. Les citoyens établis dans cette région, ont le souci de préserver leur qualité de vie, de continuer à évoluer dans un environnement paisible et écologiquement sain.

PAR CONSÉQUENT, les pétitionnaires demandent au gouvernement du Canada de suspendre le projet de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer et de voir à ce que des mesures de sécurité ferroviaires appropriées soient clairement énoncées et de faire en sorte qu'elles soient respectées dans leur application.

**Signatures**

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres moulées.)

**Adresses**

(Donnez votre adresse postale complète ou ville et province ou province et code postal.)

Rita Baulanger	[REDACTED] Lac-Mégantic, QC [REDACTED] QUEBEC
[Signature]	[REDACTED] Gouillard Boulevard de
Maryse Côté	[REDACTED] Lac-Mégantic QC [REDACTED]
[Signature]	Lac-Mégantic QC
[Signature]	Lac-Mégantic QC

PAR CONSÉQUENT, les pétitionnaires demandent au gouvernement du Canada de suspendre le projet de contournement de la ville de Lac-Mégantic pour le chemin de fer et de voir à ce que des mesures de sécurité ferroviaires appropriées soient clairement énoncées et de faire en sorte qu'elles soient respectées dans leur application.

**Signatures**

(Signez votre nom. Ne pas écrire en lettres mouillées.)

**Adresses**

(Donnez votre adresse postale complète ou ville et province ou province et code postal.)

<i>Yvan Paul</i>	 <i>Mégantic Q.C.</i>
<i>Sté. Lévesque</i>	<i>Boucherville Q.C.</i>
<i>Jim Bergeron</i>	<i>FRONTENAC Q.C.</i>
<i>Martine Roy</i>	<i>Sherbrooke Q.C.</i>
<i>Alexandra Roy</i>	<i>Lac-Mégantic Q.C.</i>
<i>Gilberte Savard</i>	<i>Frontenac, Q.C.</i>
<i>Daniel Gauthier</i>	<i>Lac-Mégantic</i>

**Notre position face au tracé retenu pour la voie de contournement ferroviaire de Lac-Mégantic.**

Nous, citoyens de Frontenac, nous opposons au tracé retenu pour la voie de contournement du chemin de fer dans la région du Granit. Nous sommes des résidents de Frontenac. Lorsque nous avons choisi notre environnement, notre maison, notre quartier, nous avons évalué notre décision. Et nous avons fait un choix en fonction de la situation de l'époque et les modifications possibles avec les années. Les modifications logiques, raisonnables ! Telles que la construction de bâtiment autour, le déboisement de certains secteurs, les modifications au réseau d'égouts, au système d'aqueduc, etc. Des changements, des évolutions sensées, prévisibles, qui respectent les citoyens.

L'aménagement d'une voie ferrée dans notre environnement n'est pas une modification logique, raisonnable, sensée, prévisible ! Notre quiétude est tout aussi importante que celle des résidents de Lac-Mégantic. Ceux-ci ont choisi leur maison, leur quartier, en toute connaissance de la présence de la voie ferrée à proximité. Le train passait tout près d'eux et ils ont fait ce choix ! PAS NOUS !

Nous nous opposons à ce que la voie ferrée soit contournée sur nos terres, près de nos maisons, près de notre quiétude, près de nos enfants, de nos aînés.

Une minorité de citoyens de Lac-Mégantic réclament une voie de contournement. Le gouvernement les écoute.

Une majorité des citoyens de Frontenac s'opposent à cette voie de contournement, écoutez nous !

Parce que Frontenac, c'est l'environnement que je choisis !

MONIQUE LACROIX - *Alles* - FRONTENAC  
KURT LUCAS - *H. Lucas* - FRONTENAC  
RICHARD BEAULÉ - *Beaulé* - FRONTENAC  
*Dennis* - *Wachem* - FRONTENAC  
*M. Gauthier* - *Thivierge* - FRONTENAC

Louis Vacheri - [redacted] Frontenac  
 Mascaron Couture Jackson - [redacted] Frontenac  
 Yolande Boulanger - [redacted] Lac Mégantic - Fron  
 Conrad Boulanger - [redacted] Lac Mégantic Fronte  
 Joseph Vallée - [redacted] Lac Mégantic  
 Fernande Boulanger - [redacted] Lac Mégantic  
 Emilien Méries - [redacted] 1 - [redacted]  
 René Carrier - [redacted] Frontenac  
 Jonathan Boucher - [redacted] Lac-Mégant  
 Nadia Duce - [redacted] Lac-Mégan  
 Camille St-Hilaire - [redacted] Lac Mégan  
 Germain Lemire - [redacted]  
 Denis D'André - [redacted] Lac-Mégantie

Roland Lacroix - [redacted] Frontenac  
 Nicole Grigori - [redacted] Frontenac  
 Michel Vallée - [redacted] Lac Mégantic  
 Corlaire Fortier - [redacted] Lac-Mégantie  
 Maurice Boudier - [redacted] Lac-Mégantie  
 Ferdinand Richard - [redacted] Lac-Mégantie  
 Laurin Roy - [redacted] Lac-Még  
 Suzanne Séguin - [redacted] Lac-Mégantie  
 Nathalie Breton - [redacted] Lac-mégantie



Nom (lettres moulés)	Adresse	Signature
Cheyenne Cloutier	[redacted] Sherbrooke	Cheyenne Cloutier
Lucas Bérubé	[redacted] Scottstown	Lucas Bérubé
MICHAEL ROY	[redacted] JOLIET	Michael Roy
Sandra Jacques	[redacted]	Sandra Jacques
Anthony Bérubé	[redacted] Scottstown	Anthony Bérubé
Dany Saboury	[redacted]	Dany Saboury
MACQUE GABOURY	[redacted]	Macque Gaboury
FERRI-LOUIS GABOURY LAC-MÉGANTIC	[redacted] H.C.G.	Ferri-Louis Gaboury
Danci Matarey	[redacted] Antford	Danci Matarey
FILLES GABOURY LAC MEGANTIC	[redacted]	Filles Gaboury
Johnny Pélissier St-Cocle	[redacted]	Johnny Pélissier
Fred Soudry	[redacted]	Fred Soudry
Cathy Boulet	[redacted] Upton	Cathy Boulet
Sonia Grenier	[redacted] Marston	Sonia Grenier
Patrick Giguère	[redacted] MARSTON	Patrick Giguère
Stephan Klym	[redacted] Marston	Stephan Klym
Randy Madreau	[redacted] (Upton)	Randy Madreau
Raymond Lussier	Marston	Raymond Lussier
Stéphanie Roy	Marston	Stéphanie Roy
KILAN ROY	Marston	Kilan Roy
Micheline Grenier	Marston	Micheline Grenier
JEAN-LOUIS ROY	[redacted] LAC-MÉGANTIC	Jean-Louis Roy
Liselucunoc	Lac Mégantic	Liselucunoc
CAROLYNE GREGOIRE	Frontenac	Carolyne Giguère
JEAN BUREAU	Bouquet	Jean Bureau
ANDRÉ CHARBONNIER	LAC-MÉGANTIC	André Charbonnier
Lucette Mathieu	Frontenac	Lucette Mathieu
Ginette Pabrie	Lacvis	Ginette Pabrie
Manuella Pabrie	Lac-Mégantic	Manuella Pabrie
[redacted]	LAC-MÉGANTIC	[redacted]
JULIEN LABRIE	[redacted] LAC-MÉGANTIC	Julien Labrie

Nom (lettres moulés)	Adresse	Signature
Jean Denis Boute	[redacted] Nantes	Jean Denis Boute
Olivier Gilbert	[redacted]	Olivier Gilbert
Sylvain Hall	[redacted]	Sylvain Hall
St. Thome Fillet	[redacted]	Stephanette
Paul Giguere	[redacted]	Paul Giguere
SILVAIN BAILLARGEON	[redacted]	Sylvain Baillargeon
M. CONSTANTINEAU	[redacted]	Constantineau
AMÉLIE DUPRE	[redacted]	Amélie Dupre
F. MARCHESSEAU	[redacted]	F. Marchesseau
Suzanne Gagnon	[redacted] Nantes	Suzanne Gagnon
Francis Boule	[redacted]	Francis Boule
David Bellavance	[redacted] Nantes	David Bellavance
MARISE JACQUES	[redacted] Nantes	Marie Jacques

Nom (lettres moulés)	Adresse	Signature
Robert Boutin		
Sonia G... ..		
HUGUES MIPRELLH		
Anne Blais		Anne Blais
Manette		B... ..
Sylvain Joly		Sylvain J
Manon Choquette		Manon Choquet
Emmanuelle Dumon		E.D
Gerald G... ..		G.F.
ANNIE WOOD		Annie Wood
JULIE BLANCHET		Julie Blanchet
SILVAIN CODÈRE		Sylvain Codere
MAGNIA ADELİYAR		Adelyar
Helene B... ..		Helene B... ..
Marie Laluc / Jo		Marie Laluc / Jo
Edith D... ..		Edith D... ..
D... .. Roy		D... .. Roy
Christiane Roy		Christiane Roy
Vincent G... ..		Vincent G... ..
ROCH BERNIER		Roch Bernier
V... ..		V... ..
... ..		... ..
... ..		... ..
Jacqueline Boyce		Jacqueline Boyce
Josel J. B... ..		Josel J. B... ..
Julie Bolduc		Julie Bolduc
marco Therese		Marco Therese
Sylvie B... ..		Sylvie B... ..
Jean-Yves Rodrigue		Jean-Yves Rodrigue
Jessie Rodrigue		Jessie Rodrigue
Elise Boutin Rh	Marastox	Elise Rh Boutin

## Non à la voie de contournement pour le train!!!

Nous exigeons au gouvernement fédéral du Canada de cesser l'expropriation de nos terres pour la voie de contournement de train à Lac-Mégantic!

Ce n'est pas à la population et aux propriétaires de ces terres à payer encore pour les négligences des compagnies de train, soit le train de la MM&A, les rails du CP et la lenteur du gouvernement fédéral pour la mise en place de nouvelles mesures de prévention afin d'assurer qu'un tel désastre ne se reproduise dans notre ville!

D'après les plans, si une autre catastrophe devait survenir, le secteur Fatima serait détruit complètement et ceci n'est pas à être négligé comme détail.

Ce que nous exigeons comme moyens alternatifs à la voie de contournement c'est la mise en place de mesures plus strictes:

- Avoir minimum de 2 conducteurs par train en tout temps.
- Avoir un agent de sécurité sur place lors d'arrêts.
- Toujours appliquer les freins manuels sur tout les wagons.
- Cesser de laisser les trains à Nantes sachant que la dénivellation est importante.
- Circuler lentement dans chaque villes et villages.
- Rénover la voie ferrée.

Nom (lettres moulés)	Adresse	Signature
JACQUELINE SAVOIE	FRONTENAC	Jacqueline Savoie
RIJEANNE SAVOIE	FRONTENAC	Rijeanne Savoie
NOAMAND COUTURE	LAC-MEGANTIC	Manand Couture
Carolle Coulture	Lac-Mégantic	Carolle Couture
RACHEL COUTURE	LAC-MEGANTIC	Rachel Couture
ALEXANDRE ISABEL	Lac-Mégantic	Alexandre Isabel
Claudia Bouffard	Lac-Mégantic	Claudia Bouffard
RENE VACHON	WOBURN	René Vachon
CAROLINE GUAY	FRONTENAC	Caroline Guay
BOB GIGUERE	WOBURN	Bob Giguere



Nom (lettres moulés)	Adresse	Signature
BODUVE → ACOUVE	[REDACTED]	[Signature]
COY LISE	[REDACTED]	[Signature]
GAGNON BOB	[REDACTED]	Bob Gagnon
Diane Giroux	[REDACTED]	Diane Giroux
REAL BOURQUE	JAC MÉGANIC	Real Bourque
CLEMENT RANCOURT	Frontenac	Clement Rancourt
JEANNE ROY	TINWICK	Jeanne R
CYNTHIA SAUJE	Frontenac	[Signature]
Pierre Bourque	Frontenac	Pierre Bourque
Pierre Piquin	Frontenac	[Signature]
Michel BLAIS	FRONTENAC	Michel Blais
ERIC BLAIS	FRONTENAC	Eric Blais
Martin Blais	Frontenac	Martin Blais
JE VAHON	FRONTENAC	Jean Claude Vahon
SIMON BLAIS	FRONTENAC	Simon Blais
Michel Vahon	FRONTENAC	[Signature]
Maryse Sauje	Frontenac	Maryse Sauje
<del>Robert</del>	Frontenac	[Signature]
Michel Piquin	[REDACTED]	Michel Piquin
Henri Fortin	[REDACTED]	Henri Fortin
Stéphanie Piquin	[REDACTED]	Stéphanie Piquin
Normand Piquin	[REDACTED]	N. Piquin
Josée Béduc	[REDACTED]	Josée Béduc
Martine Audet	[REDACTED]	Martine Audet
Genevieve Vachon	[REDACTED] Wabun	Genevieve Vachon
Clément Héroux	[REDACTED]	[Signature]
Pierrette L. Héroux	[REDACTED]	[Signature]

## Non à la voie de contournement pour le train!!!

Nous exigeons au gouvernement fédéral du Canada de cesser l'expropriation de nos terres pour la voie de contournement de train à Lac-Mégantic!

Ce n'est pas à la population et aux propriétaires de ces terres à payer encore pour les négligences des compagnies de train, soit le train de la MM&A, les rails du CP et la lenteur du gouvernement fédéral pour la mise en place de nouvelles mesures de prévention afin d'assurer qu'un tel désastre ne se reproduise dans notre ville!

D'après les plans, si une autre catastrophe devait survenir, le secteur Fatima serait détruit complètement et ceci n'est pas à être négligé comme détail.

Ce que nous exigeons comme moyens alternatifs à la voie de contournement c'est la mise en place de mesures plus strictes:

- Avoir minimum de 2 conducteurs par train en tout temps.
- Avoir un agent de sécurité sur place lors d'arrêts.
- Toujours appliquer les freins manuels sur tout les wagons.
- Cesser de laisser les trains à Nantes sachant que la dénivellation est importante.
- Circuler lentement dans chaque villes et villages.
- Rénover la voie ferrée.

Nom (lettres moulés)	Adresse	Signature
CARMELLE BOULANGER	FRONTENAC	Carmelle Boulangier
LISE BOULANGER	L-MEGANTIC	Lise Boulangier
Linda Boulangier	FRONTENAC	Linda Boulangier
NATHALIE Charrier	ST-dudier	Nathalie Charrier
Futte Sun	La-Mégantic	
Dominic Roy	Marston	Dominic Roy
Jaimie Biron	MEGANTIC	Jaimie Biron
Mario Roy	Mégantic	Mario Roy
Michelle Gaboury	Shebrooke	Michelle Gaboury
Judrey Gaboury	Lac-Mégantic	Judrey Gaboury
Michelle Gaboury	L. MEGANTIC	Michelle Gaboury



## Non à la voie de contournement pour le train!!!

Nous exigeons au gouvernement fédéral du Canada de cesser l'expropriation de nos terres pour la voie de contournement de train à Lac-Mégantic!

Ce n'est pas à la population et aux propriétaires de ces terres à payer encore pour les négligences des compagnies de train, soit le train de la MM&A, les rails du CP et la lenteur du gouvernement fédéral pour la mise en place de nouvelles mesures de prévention afin d'assurer qu'un tel désastre ne se reproduise dans notre ville!

D'après les plans, si une autre catastrophe devait survenir, le secteur Fatima serait détruit complètement et ceci n'est pas à être négligé comme détail.

Ce que nous exigeons comme moyens alternatifs à la voie de contournement c'est la mise en place de mesures plus strictes:

- Avoir minimum de 2 conducteurs par train en tout temps.
- Avoir un agent de sécurité sur place lors d'arrêts.
- Toujours appliquer les freins manuels sur tout les wagons.
- Cesser de laisser les trains à Nantes sachant que la dénivellation est importante.
- Circuler lentement dans chaque villes et villages.
- Rénover la voie ferrée.

Nom (lettres moulés)	Adresse	Signature
Yannick Côté		Yannick Côté
Cécile Robert		Cécile Robert
Raymond Gacasse		Raymond Gacasse
André Paré		André Paré
Alain Gacasse	Hainier	Alain Gacasse
René Roy		RENÉ ROY
André Boucher		André Boucher
SYLVIE LEPAGE		Sylvie Lepage
Sophie Frappier		Sophie Frappier
Gickey Richard		Gickey Richard
Cécile Vachon		Cécile Vachon
Françoise Vachon		Alain Daller

## Non à la voie de contournement pour le train!!!

Nous exigeons au gouvernement fédéral du Canada de cesser l'expropriation de nos terres pour la voie de contournement de train à Lac-Mégantic!

Ce n'est pas à la population et aux propriétaires de ces terres à payer encore pour les négligences des compagnies de train, soit le train de la MM&A, les rails du CP et la lenteur du gouvernement fédéral pour la mise en place de nouvelles mesures de prévention afin d'assurer qu'un tel désastre ne se reproduise dans notre ville!

D'après les plans, si une autre catastrophe devait survenir, le secteur Fatima serait détruit complètement et ceci n'est pas à être négligé comme détail.

Ce que nous exigeons comme moyens alternatifs à la voie de contournement c'est la mise en place de mesures plus strictes:

- Avoir minimum de 2 conducteurs par train en tout temps.
- Avoir un agent de sécurité sur place lors d'arrêts.
- Toujours appliquer les freins manuels sur tout les wagons.
- Cesser de laisser les trains à Nantes sachant que la dénivellation est importante.
- Circuler lentement dans chaque villes et villages.
- Rénover la voie ferrée.

Nom (lettres moulés)	Adresse	Signature
<i>[Signature]</i>		Regean Roy
Elisa Lecours Poulin		Elisa Lecours Poulin
Marcy Champagne		Marcy Champagne
Steve Vallais		Steve Vallais
Christina Dupont		Christina Dupont
Céline Lacroix		Céline Lacroix
Danielle Nadeau		Danielle Nadeau
Lévesque Boudreau		Lévesque Boudreau
Marguerite Roy	Nantes	

## Non à la voie de contournement pour le train!!!

Nous exigeons au gouvernement fédéral du Canada de cesser l'expropriation de nos terres pour la voie de contournement de train à Lac-Mégantic!

Ce n'est pas à la population et aux propriétaires de ces terres à payer encore pour les négligences des compagnies de train, soit le train de la MM&A, les rails du CP et la lenteur du gouvernement fédéral pour la mise en place de nouvelles mesures de prévention afin d'assurer qu'un tel désastre ne se reproduise dans notre ville!

D'après les plans, si une autre catastrophe devait survenir, le secteur Fatima serait détruit complètement et ceci n'est pas à être négligé comme détail.

Ce que nous exigeons comme moyens alternatifs à la voie de contournement c'est la mise en place de mesures plus strictes:

- Avoir minimum de 2 conducteurs par train en tout temps.
- Avoir un agent de sécurité sur place lors d'arrêts.
- Toujours appliquer les freins manuels sur tout les wagons.
- Cesser de laisser les trains à Nantes sachant que la dénivellation est importante.
- Circuler lentement dans chaque villes et villages.
- Rénover la voie ferrée.

Nom (lettres moulés)	Adresse	Signature
Christian Sempie	Lac Mégantic	<i>[Signature]</i>
MARIO Bouchard	Nantes	<i>[Signature]</i>
Jylil Bouchard	Disraeli	<i>[Signature]</i>
CAROLE Nadreau.	Frontenac	<i>[Signature]</i>
Mario Roy	Fatima	<i>[Signature]</i>
Frédéric Jalée	Frontenac	<i>[Signature]</i>
Kathy Blais	Laval	<i>[Signature]</i>
<i>[Signature]</i>	Galette	<i>[Signature]</i>
JEAN DEMERS	LAVAL LAC-MÉG.	<i>[Signature]</i>
ETIENNE VEILLEUX	FRONTENAC	<i>[Signature]</i>
Mario-François Lussier	Lac Mégantic	<i>[Signature]</i>
ERIC VALLE	<del>FRONTENAC</del> NANTES	<i>[Signature]</i>



Nom (lettres moulés)	Adresse	Signature
Stephane Fumet	[REDACTED]	Stephane Fumet
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
Rock Bourdard	[REDACTED]	Rock Bourdard
Kevan Jacques Letarte	[REDACTED]	KEVAN JACQUES LETARTE
Clarence Buchanan	MILAN	[REDACTED]
REAL GEDIN	LAC MEGANTIC	[REDACTED]
Pierre Provost	[REDACTED]	[REDACTED]
Michel Langlois	[REDACTED]	[REDACTED]
MARISA WANNA	Krowlencan	Mario Bubus
THAT	PIOPUBLIC	WANNATHAT MARISA
SINH	[REDACTED]	[REDACTED]

